

Плілуя!

Христос воскрес!



Дорогі Друзі Мисії!

Ми, Місіонери Облати Непорочної Діви Марії, що служимо в Україні, сердечно вітаємо вас з нагоди радісного свята Воскресіння Господнього.

„А Ангол озвався й промовив жінкам: Не лякайтеся, бо я знаю, що Ісуса розп'ятого це ви шукаєте. Нема Його тут, бо воскрес, як сказав. Підійдіть, подивіться на місце, де знаходився Він. Ідіть же хутко, і скажіть Його учням, що воскрес Він із мертвих, і ото випереджує вас в Галілеї, там Його ви побачите. Ось, вам я звістив! І

пішли вони хутко від гробу, зо страхом і великою радістю, і побігли, щоб учнів Його сповістити. Аж ось перестрів їх Ісус і сказав: Радійте! Вони ж підійшли, обняли Його ноги і вклонились Йому до землі. Промовляє тоді їм Ісус: Не лякайтеся! Ідіть, повідомте братів Моїх, нехай вони йдуть у Галілею, там побачать Мене! Коли ж вони йшли, ось дехто зо сторожі до міста прийшли та й первосвященикам розповіли все, що сталося. І, зібравшись зо старшими, вони врадили раду, і дали сторожі чимало срібняків, і сказали: Розповідайте: Його учні вночі прибули, і вкрали Його, як ми спали. Як почує ж намісник про це, то його ми переконаємо, і від клопоту визволимо вас. І, взявши вони срібняки, зробили, як навчено їх. І пронеслося слово оце між юдеями, і тримається аж до сьогодні.”

Мт. 28,5 -15



У сучасному світі, коли ми оточені великою кількістю різноманітної інформації, ми можемо легко загубитися серед цього напливу. Дуже часто, коли ми отримуємо інформацію тільки з одного джерела, то ризикуємо стати маніпульованими. Тоді різного роду шкідливі духовні впливи можуть призвести до втрати істини, або навіть до її повного втрати з нашого серця. Тому ми завжди повинні бути пильними, адже серед нас та наших друзів можуть ходити різні чутки. Це – особливо небезпечне явище у важкі часи війни, коли вона ведеться не лише на полі бою, а й у медійно-інформаційному просторі. Ця реальність чимось нагадує перші дні християнства. Коли жінки йдуть до гробу Ісуса, щоб помазати Його пахощами, оплакуючи втрату свого улюбленого Вчителя, вони несподівано зустрічають найбільшу Істину в історії людства – **Воскреслого Христа**. Ця історична зустріч дає їм сили, необхідні для подолання хибного переконання неоязичницького суспільства про те, що кінець людської подорожі — могила. Вони, віруючі жінки, не погоджуються з невіруючою стражею. Правда протистоїть брехні. Ця боротьба триває досі і в нашому повсякденному житті.



З нагоди свята Воскресіння Господнього бажаємо Вам, дорогі Друзі, щоб правда завжди вела Ваші серця до перемоги. Хочемо висловити Вам подяку за те, що ви не опускаєте руки в цій боротьбі, підтримуєте нас, місіонерів облатів, у проголошенні Ісуса Христа, справді Воскреслого.

Якщо хтось бажає приєднатися до Друзів Місії або має запитання, звертайтеся до отця Богдана Савицького ОМІ, відповідального за Друзів Місії (телефон: 098 443 47 65, e-mail: druzi.misii@gmail.com). Якщо хтось хоче зробити пожертву для місіонерів, то може зробити це безпосередньо або банківським переказом на рахунок банку Аваль (о. Богдан Савицький ОМІ). 4149 5001 1840 2398

о. Богдан Савицький ОМІ

о. Павло Шлахета ОМІ

Відповідальні за Друзів Місії

о. Віталій Подолян ОМІ

Настоятель Делегатури

